

有特色 叫得响 能长效

以党建品牌书写城市基层治理答卷

本报讯 近日,中原区航海西路街道坚持党建引领,做实做优"一支部一品牌",鼓励辖区各党组织创新民生服务模式,积极探索符合自身特点、群众喜闻乐见的活动载体,以品牌建设为抓手,街道各党组织整合服务资源,聚焦群众难点堵点痛点,提升服务精细度,做好服务为民品牌,赋能惠民生,让居民群众获得更实在的幸福感。

河南日成物业党支部充

分发挥红色物业"银龄守护"品牌作用,针对社区残疾人员、孤寡老人、空巢老人或等老人或等老人或事者人。可对一"或"多对一"的形式,组织支充。遗者日常开展关心证别。为其送上修理家电、花园等贴心服务。凯田建等。说《歌天和"品牌内涵,依托"原东在线"小程序,社区网格员在线"小程序,计随手拍""随手

记",发现问题第一时间协调处理,先后解决了楼栋顶层漏水、老旧电梯换新等问题10余件,居民的满意度、幸福感明显增强。

民安社区依托"五安"品牌精神,积极将群众需求与社区、企业资源相对接,与三博脑科医院、郑州美术馆等签订共建协议,打造"安商"联盟。通过不定期联合开展文艺会演、健康义诊、绘画教学等活动,不仅满足了居民群众多样

化的需求,同时也拉近了居民、企业、社区之间的距离,把 "独角戏"变成"大合唱"。而 前进南路社区则通过广泛宣传动员,引导热心居民牵头组建起前进舞蹈艺术团、模特队、红娘团等10余支社会组织,支持他们利用党群服务中心举办各项活动,并建立积分制度,活动内容丰富的组织、参与频繁的居民可以获得兑换奖品的积分,进一步增强了社会组织的活力。

"中原区航海西路街道各党组织将继续以党群服务中心为阵地,联合非公企业、社会组织、志愿团体多方力量,平台联用、难题联解、活动联办,深化共建共治共享新的一年,街道将坚持总结经验与破解难题相结合,实现资源和服务深度整合、党员干部与群众贴得更近,使党建品牌"有特色、叫得响、能长效"。

记者 唐善普

桐柏路街道

美好相伴"感谢有您"

本报讯 1月5日上午,中原区桐柏路街道平安街社区开展"感谢有您"表彰大会,表彰为社区建设与发展作出突出贡献的微网格员、志愿者及合作伙伴,为社区发展注入。源不断的正能量,让社区更加温馨、更加和谐、更加美好。



为社区发展建言献策, 深度参与社区治理,为 社区更好发展贡献自己 的力量。

"太感谢社区了,以 后我还要叫上邻居一起 参与社区的志愿活动。" "今年我要努努力,争取 明年也表彰我。"活动结 東后,大家兴致勃勃地 分享着彼此的感受,纷 纷表示在新的一年会继 续发扬团结互助、友爱 奉献的精神,让平安街 社区成为最温馨、最幸 福的港湾。

记者 唐善普通讯员 丁慧婷 文/图

中原西路街道

"五星"支部"红"引领 多措并举"聚"民心

本报讯 自"五星"支部建设工作开展以来,去年,中原西路街道多措并举,通过优化服务能力,落实落细各项工作举措,齐心协力推进"五星"支部建设工作,不断提高居民幸福感和归属感。

强化阵地建设,打造幸福港湾。各村(社区)着力发挥党群服务中心阵地作用,聚焦群众需求,立足用心服务、主动作为,不断优化社区救助、养老服务、矛盾调解等便民服务办理程序,累计为居民办理各项业务1000余件,真正让居民感受到"家"的温馨和舒适。创新为老服务,乐享幸

福生活。各村(社区)始终坚持"助老、敬老、爱老"的为老服务理念,网格员通过人户走访的方式,排查辖区困难老人情况,聚焦独居老人、行动不便老人、居家养老高龄老人等重点人群,提供多元化的"为老"服务,通过定期走访关爱,针对困难老年群体开展健康义诊等志愿服务活动,让老人乐享幸福生活。

整合志愿资源,提升服务水平。街道全面加强志愿服务队伍建设,动员辖区党员、居民、商户等加入志愿服务队。深入社区常态化开展环境卫生整治、关爱

未成年人成长等形式多样的志愿服务活动,不断拓宽服务渠道、转变服务形式、丰富服务内容,真正做到"面对面、实打实"为社区居民办实事、做好事,推动志愿服务活动由"粗枝大叶"走向"细致深人"。

中原西路街道将在 2025年继续深化"五星"支 部建设工作,坚持党建引 领,聚焦群众急难愁盼,扎 实开展"基层党建、社区治 理、民生服务"等各项中心 工作,努力改善居民环境, 提高群众生活质量,切实增 强群众的幸福感。

记者 唐善普

桐柏路街道

打好帮企组合拳 提升企业发展"软实力"

本报讯 自去年以来,中原区桐柏路街道以党建工作为抓手,将党建融入项目建设、助企增收、营商企、行动,极开展"党建+助企"行动,打好思想强企、创新育企、服务帮企"组合拳",借助"万企业分局工作与服务企业并通过发展深度融合,统等推动党建工作与服务企业并通过发展深度融合,统产、拼短、互促共进。

坚持思想强企,夯实党建 "主阵地"。街道依托利用"三 会一课""主题党日"等活动, 通过引导企业党组织等记等 铸"魂"、补"钙"壮"骨",持续 开展"送学上门"活动,教育引导企业管理、发展相结合,引导企业管理、发展相结合,引导 督促企业通过"学习强国""共 产党员网"等学习平台,开展 政治理论、安全生产等知识企业 业高质量发展。

坚持创新育企,点燃发展 "强引擎"。街道激励辖区重 点企业进行科技创新引领产业全面振兴,不断强化创新高识,加快攻关突破和产业化应用。营造爱商聚商良好氛围,建立优质中小企业梯次培育库,将技术含量高、创新能力强、重视产品研发的企业作为重点培育对象动态跟踪企业作为重点培育对象动态跟踪企业的发展。目前已纳入创新型培育库企业30家,依据企业知识产权量,划分为科技型线索企业18家、高新技术线索企业6家、创新型中小线索企业4家、省级专精特新线索企业2家。

坚持服务帮企,下好助企 "一盘棋"。全面打开"亲企、 益企"新局面,做好企业的"服 务员"和"店小二",以实际行 动持续优化辖区营商环境。 街道主要领导、各村(社区)深 入了解企业在项目发展、人才 培育、转型升级等情况,有针 对性地开展惠企政策宣传辅 导解读,增加"四上"企业入库 数量。同时在微信群发布惠企 政策、工作指引、政策解读等, 推进惠企政策落地落实,及时 帮助企业解决项目落户、建设 中的困难,确保企业招得进、稳 得住、发展好。 记者 唐善普

爱心商户结联盟 社区公益聚力量

本报讯 1月8日,中原区 桐柏路街道针对辖区商业集中的特点,通过走访筛选,授予资质优良的超市、理发店、饭店、药店等9家爱心商家"商户联盟成员单位"荣誉牌,聚焦公益力量,为居民提供多元化、专业化的便民服务。

据了解,搭建爱心商户联盟平台,就是联合辖区商户形成"社区+志愿者+公益商户联盟"三位一体的服务新模式,通过"爱心商户联盟"对商铺和志

愿服务者形成双向激励,社区为志愿者、网格员发放志愿服务积分卡,参与服务活动后获得"爱心积分",可在"爱心联盟成员单位"享受兑换实物、优惠折扣等福利服务,让志愿服务爱心有所得。同时,"爱心联盟"又能提高成员商铺知晓率,利于促进其经营效益、参与社区公益事业、树立公益品牌,激励更多的人积极主动参与到志愿活动中来,从"单一型"转化为"多元型",更好为困难群体服务。 记者 唐善普